
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

A avut loc o reuniune a Comitetului de organizare
a Zilelor culturii spirituale a Rusiei

 Serviciul de Comunicare al DREB, 02.12.2024. Pe 2 decembrie, în Sala Mare a Departamentului
pentru Relații Externe al Bisericii din cadrul Patriarhiei Moscovei, a avut loc o nouă ședință a Comitetului
Organizatoric al Zilelor Rusiei în țările străine, incluzând evenimente cu caracter spiritual. Evenimentul a
fost prezidat de copreședinții Comitetului Organizatoric: președintele DREB, Mitropolitul Antonie al
Volokolamskului, adjunctul ministrului culturii al Rusiei, A.V. Malișev, și adjunctul ministrului afacerilor
externe al Rusiei, A.A. Pankin. 

 La ședință au participat: Protoiereul Serghei Zvonaev, secretar al DREB pentru relațiile cu țările
îndepărtate; A.S. Alimov, director al Departamentului pentru cooperare umanitară multilaterală și
legături culturale din cadrul Ministerului Afacerilor Externe al Rusiei; S.A. Kondratieva, director al
organizației autonome non-profit „Sezoanele ruse”; E.E. Isaakian, adjunct al directorului
Departamentului pentru susținerea artei și creației populare din cadrul Ministerului Culturii al Federației
Ruse; A.A. Kuznețov, adjunct al directorului Departamentului pentru muzee și relații externe al



Ministerului Culturii al Rusiei; E.E. Demin, adjunct al șefului Direcției pentru diplomație publică din cadrul
Rossotrudnicestvo; A.A. Ivașcenko, șef al Secției de cooperare culturală internațională din cadrul
Departamentului pentru muzee și relații externe al Ministerului Culturii al Rusiei; E.A. Katușeva, consilier
principal în cadrul Secției de cooperare culturală internațională a aceluiași departament; V.N. Loginova,
prim-secretar al Departamentului pentru cooperare umanitară multilaterală și legături culturale al
Ministerului Afacerilor Externe al Rusiei; Ieromonahul Kiril (Peregudin), membru al Secretariatului DREB
pentru relațiile cu țările îndepărtate. 

 În cadrul ședinței s-au discutat propuneri privind țările în care se planifică organizarea evenimentelor
Zilelor Rusiei în anul 2025. 

 În încheierea ședinței, Mitropolitul Antonie le-a urat tuturor celor prezenți succes binecuvântat în
activitățile viitoare. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/92576/
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